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Un Percorso di Crescita ed Evoluzione
“Il Catalogo Garsport 2026 segna un momento
di svolta, unendo le linee Safety ed Outdoor sotto un'unica visione.

Questo non è solo un catalogo, ma il manifesto della nuova
anima di Garsport: un brand rinnovato nella sua immagine, nella sua  
identità e nella sua proposta di prodotto.

Grazie alla nostra tradizione e al know-how acquisito dal 1972,
abbiamo sviluppato collezioni che incarnano il nostro slogan:
"Ovunque tu vada – Everywhere you go."

Che si tratti di affrontare la montagna a quote elevate,
una impervia foresta o di garantire la massima protezione sul
posto di lavoro, questo catalogo riflette la nostra missione:
combinare passione, tradizione e tecnologia per plasmare il
futuro delle calzature.

Scopri la collezione che fonde performance
tecnica e sicurezza senza compromessi.”

Cristian Garbuio, CEO
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Un Parcours de Croissance et d’Évolution
Le Catalogue Garsport 2026 incarne un tournant stratégique: pour la première fois, nos gammes Safety et Outdoor/Trekking s’unissent sous une vision 
commune. Bien plus qu’un simple catalogue, il représente le manifeste de l’identité renouvelée de Garsport — une marque réinventée dans son image, 
son positionnement et son offre.
Forts d’un savoir-faire cultivé depuis 1972, nous avons conçu des collections qui traduisent notre slogan : « Où que tu ailles. – Everywhere you go »
Que ce soit pour gravir les sommets ou assurer une sécurité optimale sur le lieu de travail, ce catalogue reflète notre mission: allier passion, tradition et 
innovation pour façonner l’avenir de la chaussure.
Découvrez une collection où performance technique et protection se rencontrent, sans compromis. 

A Journey of Growth and Evolution 
The Garsport 2026 Catalog marks a strategic turning point: for the first time, our Safety and Outdoor/Trekking ranges are united under a single, 
common vision.
Much more than a simple catalog, it represents the manifesto of Garsport’s renewed identity—a brand reinvented in its image, positioning, and offering.
Drawing on expertise cultivated since 1972, we have designed collections that embody our slogan: “Everywhere you go”
Whether it’s for climbing mountain peaks or ensuring optimal safety in the workplace, this catalog reflects our mission: to combine passion, tradition, 
and innovation to shape the future of footwear.
Discover a collection where technical performance and protection meet, without compromise.

Ein Weg des Wachstums und der Evolution
“Der Garsport Katalog 2026 markiert einen Wendepunkt, indem er die Safety- und Outdoor-Linien unter einer einzigen Vision vereint. Dies ist nicht nur 
ein Katalog, sondern das Manifest der neuen Seele von Garsport: einer Marke, die in ihrem Image, ihrer Identität und ihrem Produktangebot erneuert 
wurde. Dank unserer Tradition und dem seit 1972 erworbenen Know-how haben wir Kollektionen entwickelt, die unseren Slogan verkörpern:
“ Wohin Sie auch gehen – Everywhere you go.”
Ob es darum geht, hohe Berge oder einen unwegsamen Wald zu bezwingen oder maximalen Schutz am Arbeitsplatz zu gewährleisten:
Dieser Katalog spiegelt unsere Mission wider, Leidenschaft, Tradition und Technologie zu vereinen, um die Zukunft der Schuhe zu gestalten.
Entdecken Sie die Kollektion, die technische Leistung und kompromisslose Sicherheit verschmilzt.”

Un Camino de Crecimiento y Evolución
“El Catálogo Garsport 2026 marca un punto de inflexión, uniendo las líneas Safety y Outdoor bajo una visión única.
Esto no es solo un catálogo, sino el manifiesto de la nueva alma de Garsport: una marca renovada en su imagen, en su identidad y en su propuesta
de producto.
Gracias a nuestra tradición y al know-how adquirido desde 1972, hemos desarrollado colecciones que encarnan nuestro eslogan:
“ Adonde vayas – Everywhere you go.”
Ya sea para afrontar la montaña a gran altitud, un bosque impenetrable o para garantizar la máxima protección en el lugar de trabajo, este catálogo 
refleja nuestra misión: combinar pasión, tradición y tecnología para dar forma al futuro del calzado.
Descubre la colección que fusiona rendimiento técnico y seguridad sin compromisos.”
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The Founder: Gabriella Favotto Volpago del Montello Italy 1972
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Consegna in 48/72 ore

Per ordini caricati entro le ore 12.

Disponibilità a magazzino

Sui modelli denominati NOS (Never Out of Stock) garantiamo 
la continua disponibilità a magazzino. I modelli denominati 
seasonal ed indicati s1 (gennaio-giugno) e s2 (luglio-dicembre) 
saranno disponibili per la consegna principalmente nei mesi 
indicati. I modelli close out saranno disponibili fino ad esauri-
mento scorte.

Evasione degli ordini

Gli ordini verranno consegnati in modo puntuale e completo.

Assistenza Clienti 

Il nostro customer service è sempre reperibile nei normali
orari di ufficio.

Garsport mette a disposizione della sua forza vendite una
piattaforma B2B per la gestione diretta degli ordini.

Délai de Livraison: Livraison sous 72/96 heures pour les commandes saisies avant 12h00 – sur certains pays seulement.
Disponibilité des Stocks: Nous garantissons la disponibilité continue en stock pour les modèles désignés comme NOS 
(Never Out of Stock). Pour les modèles désignés comme Saisonniers (Seasonal), nous garantissons la présence en 
stock pendant des périodes spécifiques de l’année. Les modèles close out seront disponibles jusqu’à épuisement des 
stocks.
Livraison des Commandes: Les commandes seront livrées de manière ponctuelle et complète (On Time in Full).
Service Client: Notre service client est toujours disponible pendant les horaires normales de bureau.
Support Client: Garsport met à la disposition de sa force de vente une plateforme B2B pour la gestion directe des 
commandes.

Delivery Time: Delivery within 72/96 hours for orders processed before 12:00 PM – in selected countries only.
Stock Availability: We guarantee continuous stock availability for models designated as NOS (Never Out of Stock). 
For models designated as Seasonal, we guarantee stock presence during specific periods of the year. Close-out 
models will be available while stocks last. 
Order Fulfillment: Orders will be delivered punctually and completely (On Time in Full).
Customer Service: Our customer service is always available during normal office hours.
Client Support: Garsport provides its sales force with a B2B platform for direct order management.

Lieferzeit: Lieferung innerhalb von 72/96 Stunden für Bestellungen, die bis 12:00 Uhr eingehen.
Lagerverfügbarkeit: Für die als NOS (Never Out of Stock) bezeichneten Modelle garantieren wir eine kontinuierliche 
Lagerverfügbarkeit. Die als saisonal bezeichneten Modelle, gekennzeichnet mit s1 (Januar–Juni) und s2 (Juli–
Dezember), sind hauptsächlich in den angegebenen Zeiträumen lieferbar. Close-out-Modelle sind erhältlich, solange 
der Vorrat reicht. Auftragsabwicklung: Bestellungen werden pünktlich und vollständig (On Time In Full) geliefert.
Kundenbetreuung: Unser Kundenservice ist während der normalen Geschäftszeiten immer
erreichbar. Garsport stellt seinen Kunden eine B2B-Plattform für die direkte Auftragsverwaltung
zur Verfügung.

Plazo de Entrega: Entrega en 72/96 horas para pedidos cargados antes de las 12:00h.
Disponibilidad de Stock: En los modelos denominados NOS (Never Out of Stock) garantizamos una disponibilidad 
continua en stock. Los modelos denominados estacionales, indicados como s1 (enero–junio) y s2 ( julio–diciembre), 
estarán disponibles para la entrega principalmente en los períodos indicados. Los modelos close out estarán 
disponibles hasta agotar existencias.
Cumplimiento de Pedidos: Los pedidos se entregarán a tiempo y completos (On Time In Full).
Servicio al Cliente: Nuestro servicio de atención al cliente está siempre disponible dentro del
horario normal de oficina.
Soporte al Cliente: Garsport pone a disposición de sus clientes una plataforma B2B para la gestión directa de pedidos.

SERVIZIO AL CLIENTE SERVICE CLIENT

CUSTOMER SERVICE

KUNDENSERVICE

SERVICIO AL CLIENTE
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ALUMINUM TOE CAP
Protezione contro un urto di 200J | Protection contre un choc de 200 J | Toe protection with resistance of 200J | Schutz gegen einen Aufprall von 200 J | Protección contra un impacto de 200 J 

STEEL TOE CAP
Protezione contro un urto di 200J | Protection contre un choc de 200 J | Toe protection with resistance of 200J | Schutz gegen einen Aufprall von 200 J | Protección contra un impacto de 200 J

COMPOSITE TOE CAP
Protezione contro un urto di 200J maggior leggerezza | Protection contre un choc de 200J plus grand légèreté | Toe protection with resistance of 200J more lightness | Schutz gegen einen Aufprall von 200 J mit höherer 
Leichtigkeit | Protección contra un impacto de 200 J con mayor ligereza

GLASS FIBER TOE CAP
Protezione contro un urto di 200J | Protection contre un choc de 200 J | Toe protection with resistance of 200J | Schutz gegen einen Aufprall von 200 J | Protección contra un impacto de 200 J

COMPOSITE ANTI PERFORATION
Lamina antiperforazione in composito | Lame antiperforation en composite | Composite midsole | Durchtrittsichere Einlage aus Verbundmaterial | Plantilla antipenetración de composite

GENUINE LEATHER
Tomaia in pelle di alta qualità | Tige en cuir de haute qualité | High-quality leather upper | Obermaterial aus hochwertigem Leder | Empeine de piel de alta calidad

MICROFIBRE UPPER
Tomaia in microfibra morbida | Tige en microfibre souple | Soft microfiber upper | Obermaterial aus weicher Mikrofaser | Empeine de microfibra suave

WP WATER PROOF
Calzatura impermeabile | Chaussure imperméable | Water-proof footwear | Wasserdichtes Schuhwerk / Wasserdichter Schuh | Calzado impermeable

WR H20 RESISTANT
Tomaia resistente all’acqua | Empeigne résistante à l’eau | Water-resistant upper | Wasserabweisender Schaft | Empeine resistente al agua

SUMMER SHOES
Calzatura con caratteristiche di traspirabilità per il periodo estivo | Chaussure ayant des caractéristiques de transpirabilité pour l’été | Very breathable footwear suitable for summer season | Schuh mit atmungsaktiven 
Eigenschaften für die Sommerzeit | Calzado con características de transpirabilidad para la temporada de verano

HEAT RESISTANT OUTSOLE (HRO)
Calzatura con battistrada resistente a + 300° per contatto (1 minuto) | Chaussure avec semelle résistante à + 300° par contact (1 minute) | Footwear with tread pattern resistant at +300° (1 minute) | Schuh mit rutschfester 
Sohle, beständig gegen +300 °C bei Kontakt (1 Minute) | Calzado con suela resistente a +300°C al contacto (1 minuto)

HIGH SLIP-RESISTANT (SR)
Calzatura con suola ad alta resistenza allo scivolamento | Footwear with slip-resistant outsole | Chaussure ayant une semelle hautement résistante au glissement | Schuh mit hoch rutschfester Sohle | Calzado con suela de 
alta resistencia al deslizamiento

DESIGNED IN ITALY
Calzature disegnate in Italia | Chaussures dessinées en Italie | Footwear designed in Italy | Schuhe, entworfen in Italien | Calzado diseñado en Italia 

MADE IN ITALY
Calzature prodotte in Italia | Chaussures produites en Italie | Footwear produced  in Italy | Schuhe innerhalb in Italien | Calzado producido en Italia 

CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNICAL SPECIFICATIONS | TECHNISCHE
EIGENSCHAFTEN / TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

HIGH SLIP-RESISTANT
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ESD

OIL-ACID RESISTANT
Calzatura con suola resistente agli oli/acidi | Chaussure avec semelle résistante aux huiles/acides | Footwear with a oil/acid reistant outsole | Schuh mit öl-/säurebeständiger Sohle | Calzado con suela resistente a 
aceites/ácidos

ANTISTATIC
Calzatura con proprietà antistatiche | Chaussure ayant des propriétés antistatiques | Antistatic footwear | Schuh mit antistatischen Eigenschaften | Calzado con propiedades antiestáticas

ELECTROSTATIC CHARGES
Protezione dalle cariche elettrostatiche | Protection contre les charges électrostatiques | Protection against electrostatic charges | Schutz vor elektrostatischen Ladungen | Protección contra cargas 
electrostáticas

LIGHTNESS
Calzatura ultra leggera | Chaussure ultra légère | Very light footwear | Ultraleichter Schuh | Calzado ultraligero

METAL FREE
Calzatura senza parti metalliche | Chaussure sans parties métalliques | Metal free footwear | Schuh ohne Metallteile | Calzado sin partes metálicas

ANTI TORSION
Calzatura con tallonetta anti-torsione | Chaussure avec talon anti-torsion | Footwear with anti-torsion plastic shank | Schuh mit anti-Torsions-Fersenkappe | Calzado con contrafuerte anti-torsión

REFLEX ACCESSORIES
Tomaia con piping e/o accessori in reflex | Tige avec passepoil et/ou accessoires réfléchissants | Upper with piping and/or accessories in reflex | Obermaterial mit Reflex-Paspel und/oder Accessoires | Empeine 
con piping y/o accesorios reflectantes 

BOA® FIT SYSTEM
Boa Fit System | Boa Fit System | Boa Fit System | Boa Fit System | Boa Fit System

VIBRAM 
Suola Vibram | Vibram outsole | Semelle Vibram | Vibram-Sohle | Suela Vibram

HDRY
Tecnologia H-Dry | Tecnologie H-Dry | H-Dry Tecnology | H-Dry Technologie | Tecnología H-Dry

PERWANGER
Perwanger | Perwanger | Perwanger | Perwanger | Perwanger

TECNOLOGIE | TECHNOLOGIES | TECHNOLOGIES | TECHNOLOGIEN | TECNOLOGÍAS
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MOUNTAIN WORKS
Lavori boschivi | Travaux de montagne | Mountain works | Gebirgsarbeiten | Trabajos de montaña

HIGH ALTITUDE
Alta quota | Haute altitude | High altitude | Große Höhe / Hochgebirge | Gran altitud

HEAVY BUILDING INDUSTRY
Industria delle costruzioni pesanti | Industrie du bâtiment lourd | Heavy building industry | Schwerbauindustrie | Industria de la construcción pesada

MARBLE INDUSTRY
Industria del marmo | Industrie du marbre | Marble industry | Marmorindustrie | Industria del mármol

QUARRY WORKS
Lavori in cava | Travaux en carrière | Quarry works | Steinbrucharbeiten | Trabajos en cantera

FOREST INDUSTRY
Industria forestale | Industrie forestière | Forest industry | Forstindustrie | Industria forestal

WITH POSSIBLE USE OF SEMIAUTOMATIC CRAMPON
Con possibile uso di ramponi semiautomatici | Avec utilisation possible de crampons semi-automatiques | With possible use of semiautomatic 
crampons | Mit möglicher Verwendung von halbautomatischen Steigeisen | Con posible uso de crampones semiautomáticos

COLD AND WET ENVIROMENTS
Ambienti freddi e umidi | Environnements froids et humides | Cold and wet environments | Kalte und nasse Umgebungen | Entornos fríos y húmedos

CARPENTRY
Carpenteria | Charpenterie | Carpentry | Zimmerei | Carpintería

ELECTRICIANS
Elettricisti |  Électriciens | Electricians | Elektriker | Electricistas

UTILIZZO | UTILISATION | USE | VERWENDUNG | USO
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HYDRAULICS
Idraulica | Hydraulique | Hydraulics | Hydraulik | Hidráulica

MECHANIC INDUSTRY
Industria meccanica | Industrie mécanique | Mechanical industry | Maschinenbauindustrie | Industria mecánica

WAREHOUSE
Magazzino | Entrepôt | Warehouse | Lager / Lagerhaus | Almacén

LOGISTICS
Logistica | Logistique | Logistics | Logistik | Logística

BUILDING INDUSTRY
Industria edile | Industrie du bâtiment | Building industry | Bauindustrie | Industria de la construcción

TRANSPORTATION
Trasporti | Transport | Transportation | Transport | Transporte

IRON METALLURGY
Metallurgia del ferro | Métallurgie du fer | Iron metallurgy | Eisenmetallurgie | Metalurgia del hierro

ROAD WORKS WITH TARMAC
Lavori stradali con asfalto | Travaux routiers avec asphalte | Road works with tarmac | Straßenbauarbeiten mit Asphalt | Obras viales con asfalto

AGRICULTURE
Agricoltura | Agriculture | Agriculture | Landwirtschaft | Agricultura

CAR WASH
Autolavaggio | Station de lavage / Lavage auto | Car wash | Autowaschanlage / Autowäsche | Lavado de coches

FOOD INDUSTRY
Industria alimentare | Industrie alimentaire | Food industry | Lebensmittelindustrie | Industria alimentaria
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GUIDA ALLE NORMATIVE

Requisito norma EN ISO 20345:2022 Requisito norma EN ISO 20347:2022 

Categoria Categoria

SB Requisiti di base OB Requisiti di base

S1 SB + zona del tallone chiusa + assorbimento di energia nella zona del tallone
+ calzatura antistatica O1 OB + zona del tallone chiusa + assorbimento di energia nella zona del tallone

+ calzatura antistatica

S2 S1 + assorbimento e penetrazione d’acqua del tomaio O2 O1 + assorbimento e penetrazione d’acqua del tomaio

S3 S2 + resistenza alla perforazione (con inserto antiperforazione metallico)
+ suola con rilievi O3 O2 + resistenza alla perforazione (con inserto antiperforazione metallico)

+ suola con rilievi

S3L S2 + resistenza alla perforazione (con inserto antiperforazione non metallico tipo PL)
+ suola con rilievi O3L O2 + resistenza alla perforazione (con inserto antiperforazione non metallico tipo PL)

+ suola con rilievi

S3S S2 + resistenza alla perforazione (con inserto antiperforazione non metallico tipo PS)
+ suola con rilievi O3S O2 + resistenza alla perforazione (con inserto antiperforazione non metallico tipo PS)

+ suola con rilievi

S6 S2 + resistenza all’acqua della calzatura completa O6 O2 + resistenza all’acqua della calzatura completa

S7 S3 (inserto antiperforazione metallico)
+ resistenza all’acqua della calzatura completa O7 O3 (inserto antiperforazione metallico)

+ resistenza all’acqua della calzatura completa

S7L S3 (inserto antiperforazione non metallico tipo PL)
+ resistenza all’acqua della calzatura completa O7L O3 (inserto antiperforazione non metallico tipo PL)

+ resistenza all’acqua della calzatura completa

S7S S3 (inserto antiperforazione non metallico tipo PS)
+ resistenza all’acqua della calzatura completa O7S O3 (inserto antiperforazione non metallico tipo PS)

+ resistenza all’acqua della calzatura completa
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GUIDE AUX RÈGEMENTATIONS 

Exigence norme 20345:2022 Exigence norme 20347:2022 

Catégorie Catégorie 

SB Exigences de base OB Exigences de base

S1 SB + talon fermé + absorption d’énergie dans la zone du talon + chaussure antistatique O1 OB + talon fermé + absorption d’énergie dans la zone du talon
+ chaussure antistatique

S2 S1 + absorption et pénétration d’eau de la tige O2 O1 + absorption et pénétration d’eau de la tige

S3 S2 + résistance à la perforation (avec semelle métallique anti-perforation)
+ semelle avec reliefs O3 O2 + résistance à la perforation

(avec semelle métallique anti-perforation) + semelle avec reliefs

S3L S2 + résistance à la perforation (avec semelle anti-perforation non métallique type PL)
+ semelle avec reliefs O3L O2 + résistance à la perforation

(avec semelle anti-perforation non métallique type PL) + semelle avec reliefs

S3S S2 + résistance à la perforation (avec semelle anti-perforation non métallique type PS)
+ semelle avec reliefs O3S O2 + résistance à la perforation

(avec semelle anti-perforation non métallique type PS) + semelle avec reliefs

S6 S2 + Résistance à l’eau de la chaussure complète O6 O2 + Résistance à l’eau de la chaussure complète

S7 S3 (semelle anti-perforation métallique) + résistance à l’eau de la chaussure complète O7 O3 (semelle anti-perforation métallique)
+ résistance à l’eau de la chaussure complète

S7L S3 (semelle anti-perforation non métallique type PL)
+ résistance à l’eau de la chaussure complète O7L O3 (semelle anti-perforation non métallique type PL)

+ résistance à l’eau de la chaussure complète

S7S S3 (semelle anti-perforation non métallique type PS)
+ résistance à l’eau de la chaussure complète O7S O3 (semelle anti-perforation non métallique type PS)

+ résistance à l’eau de la chaussure complète

SA
FE

TY
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GUIDE TO THE NORMS

EN ISO 20345:2022 requirement EN ISO 20347:2022 requirement

Category Category

SB Basic requirements OB Basic requirements

S1 SB + closed heel area + heel energy absorption + antistatic properties O1 OB + closed heel area + heel energy absorption + antistatic properties

S2 S1 + water absorption and penetration of upper O2 O1 + water absorption and penetration of upper

S3 S2 + perforation resistance (with metallic perforation resistant insert)
+ cleated outsole O3 O2 + perforation resistance (with metallic perforation resistant insert)

+ cleated outsole

S3L S2 + perforation resistance (with non-metallic perforation resistant insert, PL type)
+ cleated outsole O3L O2 + perforation resistance (with non-metallic perforation resistant insert, PL type)

+ cleated outsole

S3S S2 + perforation resistance (with non-metallic perforation resistant insert, PL type)
+ cleated outsole O3S O2 + perforation resistance (with non-metallic perforation resistant insert, PL type)

+ cleated outsole

S6 S2 + water resistance of whole shoe O6 O2 + water resistance of whole shoe

S7 S3 (metallic perforation resistant insert) + water resistance of whole shoe O7 O3 (metallic perforation resistant insert) + water resistance of whole shoe

S7L S3 (non-metallic perforation resistant insert, PL type) + water resistance of whole shoe O7L O3 (non-metallic perforation resistant insert, PL type)
+ water resistance of whole shoe

S7S S3 (non-metallic perforation resistant insert, PL type) + water resistance of whole shoe O7S O3 (non-metallic perforation resistant insert, PL type)
+ water resistance of whole shoe
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LEITFADEN ZU DEN NORMEN

SA
FE

TY

Anforderung Richtlinie EN ISO 20345:2022 Anforderung Richtlinie EN ISO 20347:2022

Kategorie Kategorie

SB Grundanforderungen OB Grundanforderungen

S1 SB + geschlossener Fersenbereich + Energieaufnahme im Fersenbereich
+ antistatischer Schuh O1 OB + geschlossener Fersenbereich + Energieaufnahme im Fersenbereich

+ antistatischer Schuh

S2 S1 + Wasseraufnahme und -penetration des Oberteils O2 O1 + Wasseraufnahme und -penetration des Oberteils

S3 S2 + Durchtrittschutz (mit metallischer Durchtrittschutz-Einlage) + Profilsohle O3 O2 + Durchtrittschutz (mit metallischer Durchtrittschutz-Einlage) + Profilsohle

S3L S2 + Durchtrittschutz (mit nichtmetallischer Durchtrittschutz-Einlage vom Typ PL)
+ Profilsohle O3L O2 + Durchtrittschutz

(mit nichtmetallischer Durchtrittschutz-Einlage vom Typ PL) + Profilsohle

S3S S2 + Durchtrittschutz (mit nichtmetallischer Durchtrittschutz-Einlage vom Typ PL)
+ Profilsohle O3S O2 + Durchtrittschutz

(mit nichtmetallischer Durchtrittschutz-Einlage vom Typ PL) + Profilsohle

S6 S2 + Wasserbeständigkeit des ganzen Schuhs O6 O2 + Wasserbeständigkeit des ganzen Schuhs

S7 S3 (metallische Durchtrittschutz-Einlage) + Wasserbeständigkeit des ganzen Schuhs O7 O3 (metallische Durchtrittschutz-Einlage)
+ Wasserbeständigkeit des ganzen Schuhs

S7L S3 (nichtmetallische Durchtrittschutz-Einlage vom Typ PL)
+ Wasserbeständigkeit des ganzen Schuhs O7L O3 (nichtmetallische Durchtrittschutz-Einlage vom Typ PL)

+ Wasserbeständigkeit des ganzen Schuhs

S7S S3 (nichtmetallische Durchtrittschutz-Einlage vom Typ PL)
+ Wasserbeständigkeit des ganzen Schuhs O7S O3 (nichtmetallische Durchtrittschutz-Einlage vom Typ PL)

+ Wasserbeständigkeit des ganzen Schuhs
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GUÍA DE NORMATIVAS

Requisito estánda EN ISO 20345:2022 Requisito estánda EN ISO 20347:2022

Categoria Categoria

SB Requisitos básicos OB Requisitos básicos

S1 SB + zona cerrada del talón + absorción de energía en la zona del talón
+ calzado antiestático O1 OB + zona cerrada del talón + absorción de energía en la zona del talón

+ calzado antiestático

S2 S1 + absorción de agua y penetración de la parte superior. O2 O1 + absorción de agua y penetración de la parte superior.

S3 S2 + resistencia a perforación (con inserto metal antiperforación) + suela con relieves O3 O2 + resistencia a la perforación (con inserto metálico antiperforación)
+ suela con relieves

S3L S2 + resistencia a la perforación (con inserto antiperforación no metálico tipo PL)
+ suela con relieves O3L O2 + resistencia a la perforación (con inserto antiperforación no metálico tipo PL)

+ suela con relieve

S3S S2 + resistencia a la perforación (con inserto antiperforación no metálico tipo PS)
+ suela elevada O3S O2 + resistencia a la punción (con inserto antipinchazos no metálico tipo PS)

+ suela con relieves

S6 S2+ resistencia al agua del zapato completo O6 O2 + resistencia al agua del zapato completo.

S7 S3 (inserto metálico antiperforación) + resistencia al agua del calzado completo O7 O3 (inserto metálico antiperforación) + resistencia al agua del zapato completo

S7L S3 (inserto antiperforación no metálico tipo PL)
+ resistencia al agua del zapato completo O7L O3 (inserto antiperforación no metálico tipo PL)

+ resistencia al agua del zapato completo

S7S S3 (inserto antiperforación no metálico tipo PL)
+ resistencia al agua del zapato completo O7S O3 (inserto antiperforación no metálico tipo PS)

+ resistencia al agua del calzado completo
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ECCO PERCHÈ H-DRY CONSENTE PERFORMANCES SUPERIORI RISPETTO ALLE ALTRE SOLUZIONI…

La membrana impermeabile e traspirante H-Dry viene laminata direttamente sul lato interno della tomaia, attraverso l’applicazione di CALORE e PRESSIONE.

Il materiale della tomaia e le cuciture vengono completamente sigillati, senza alcun utilizzo di nastri. L’acqua viene bloccata a livello della tomaia, e non può penetrare all’interno della calzatura.

I vantaggi di HDry sono molteplici, e di notevole rilevanza:

Nessuna penetrazione d’acqua; minimo aumento di peso; elevata e costante traspirabilità della calzatura; calzata sempre ottimale; vita prolungata della calzatura

TECHNOLOGIE
POURQUOI H-DRY OFFRE DES PERFORMANCES SUPÉRIEURES AUX AUTRES TECHNOLOGIES…

La membrane H-Dry, étanche et respirante, est appliquée directement à l’intérieur de la tige par CHALEUR et PRESSION.

Les matériaux et coutures sont totalement scellés, sans ruban adhésif. L’eau reste à l’extérieur et ne pénètre pas dans la chaussure.

Les bénéfices de H-Dry sont nombreux et essentiels:

Zéro infiltration d’eau; poids réduit; respirabilité constante; confort optimal; longévité accrue de la chaussure.

TECNOLOGY

TECHNOLOGIE

WHY H-DRY OFFERS SUPERIOR PERFORMANCE COMPARING TO THE OTHER TECHNOLOGIES...

The waterproof and breathable H-Dry membrane is applied directly to the inside of the upper using HEAT and PRESSURE.

The upper materials and stitchings are totally sealed, without any adhesive tape. Water stays on the outside and does not penetrate the shoe.

The benefits of H-Dry are several and significant:

No water infiltration; reduced weight; constant breathability; optimal comfort; increased longevity of the shoe.

DARUM BIETET H-DRY ÜBERLEGENE LEISTUNGEN

Die wasserdichte und atmungsaktive H-Dry-Membran wird direkt auf der Innenseite des Obermaterials laminiert – mittels WÄRME UND DRUCK.

Obermaterial und Nähte sind vollständig versiegelt, ganz ohne Bänder. Wasser bleibt draußen, ein Eindringen in den Schuh ist unmöglich.

Die Vorteile von H-Dry auf einen Blick: Kein Wassereintritt, minimaler Gewichtszuwachs, Hohe und konstante Atmungsaktivität, Perfekte Passform zu jeder Zeit, Verlängerte Lebensdauer des Schuhs.

TECNOLOGÍA
AQUÍ ESTÁ EL MOTIVO POR EL CUAL H-DRY OFRECE RENDIMIENTO SUPERIOR RESPECTO A OTRAS SOLUCIONES…

La membrana impermeable y transpirable H-Dry se lamina directamente en el lado interior del empeine mediante la aplicación de CALOR y PRESIÓN.

El material del empeine y las costuras se sellan completamente, sin utilizar cintas. El agua queda bloqueada a nivel del empeine y no puede penetrar en el interior del calzado.

Las ventajas de H-Dry son múltiples y de gran relevancia: Ninguna penetración de agua, Incremento mínimo de peso, Transpirabilidad elevada y constante del calzado, Ajuste siempre óptimo, 
Mayor durabilidad del calzado
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Antitaglio, antiperforazione, antischiacciamento, antistatico: il modello Garsport Wood Breaker WR S3 e Saw Guard unisce comfort e sicurezza in una calzatura in grado di resistere a lungo. É 
prodotto nel bacino del mediterraneo, conforme agli standard dalla norma armonizzata EN ISO 17249:2013+AC:2014 e allineato ai requisiti supplementari richiesti dalla norma EN ISO 20345:2011. 
La tomaia offre il livello di protezione più alto contro il taglio da motosega (livello 3 = 28 m/s e livello 2 = 24 m/s), mentre il puntale in alluminio protegge le dita dei piedi dallo schiacciamento. La 
lamina anti-perforazione in materiale composito, è unita ad un sottopiede in fibra di vetro e alluminio per isolare dalle temperature più fredde e da un’intersuola in microporosa bidensità, alla quale 
è abbinato un Battistrada Vibram. Gli inserti in Tpu sulla suola rendono questo prodotto compatibile con l’utilizzo del rampone automatico.

CHAUSSURE ANTI-COUPURE

ANTI-CUTTING BOOTS

Anti-coupure, anti-perforation, anti-écrasement, antistatique : le modèle Garsport Wood Breaker WR S3 et Saw Guard  allie sécurité et confort durable. Fabriqué dans la région méditerranéenne, il 
respecte les normes EN ISO 17249:2013+AC:2014 et EN ISO 20345:2011. La tige assure une protection maximale contre les coupures de tronçonneuse (niveau 3 = 28 m/s et niveau 2 = 24 m/s). L’embout 
en aluminium protège efficacement les orteils contre les chocs et l’écrasement. La semelle intercalaire en composite prévient les perforations, tandis que la semelle intérieure en fibre de verre et 
aluminium isole du froid. Double densité microporeuse et semelle Vibram assurent stabilité et adhérence. Des inserts en TPU rendent la semelle compatible avec les crampons automatiques. Un 
équipement fiable pour les professionnels exigeants, conçu pour durer.

Anti-cutting, anti-perforation, anti-crushing, antistatic: Garsport Wood Breaker WR S3 and Saw Guard model combines safety with lasting comfort. Manufactured in meditterranean area, it 
complies with standards EN ISO 17249:2013+AC:2014 and EN ISO 20345:2011. The upper ensures maximum protection against chainsaw cuts (Level 3 = 28 m/s and Level 2 = 24 m/s). The aluminum 
toe cap effectively protects the toes against impact and crushing.The composite midsole prevents perforations, while the fiberglass and aluminium footbed insulates against the cold. The bi-
density microporous and the Vibram outsole ensure stability and grip. TPU inserts make the sole compatible with automatic crampons. A reliable piece of equipment for demanding professionals, 
designed to last.

Schnittschutz, Durchtrittschutz, Quetschschutz, antistatisch: Das neue Modell Garsport Wood Breaker WR S3 und Saw Guard vereint Komfort und Sicherheit in einem Schuh, der lange hält. 
Hergestellt im Mittelmeerraum, das den Standards der harmonisierten Norm EN ISO 17249:2013+AC:2014 entspricht und den zusätzlichen Anforderungen der Norm EN ISO 20345:2011 gerecht 
wird. Das Obermaterial bietet den höchsten Schutz gegen Motorsägenschnitte (Level 3 = 28 m/s and Level 2 = 24 m/s), während die Aluminiumkappe die Zehen vor Quetschungen schützt. 
Die durchtrittsichere Platte aus Verbundmaterial ist mit einer Einlegesohle aus Glasfaser und Aluminium kombiniert, um vor extremen Kältegraden zu isolieren, sowie mit einer zweidichten 
Mikroporeneinlage, die mit einer Vibram-Laufsohle kombiniert ist. TPU-Einsätze auf der Sohle machen dieses Produkt kompatibel für die Verwendung von automatischen Steigeisen.

Anticorte, antiperforación, antiaplastamiento, antistático: el nuevo modelo Garsport Wood Breaker WR S3 y Saw Guard combina comodidad y seguridad en un calzado capaz de resistir durante 
mucho tiempo. Es producto en el área del mediterráneo, conforme a los estándares de la norma armonizada EN ISO 17249:2013+AC:2014 y alineado con los requisitos suplementarios exigidos 
por la norma EN ISO 20345:2011. El empeine ofrece el nivel más alto de protección contra cortes de motosierra (Level 3 = 28 m/s and Level 2 = 24 m/s), mientras que la puntera de aluminio protege 
los dedos de los pies del aplastamiento. La placa anti-perforación de material compuesto se combina con una plantilla de fibra de vidrio y aluminio para aislar del frío, y con una entresuela 
microporosa de doble densidad, a la que se añade una suela Vibram. Los insertos de TPU en la suela hacen que este producto sea compatible con el uso de crampones automáticos.

SCHUTZSCHUHE GEGEN SCHNITTE

CALZADO ANTICORTE
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TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta scamosciata/Fascione in gomma/Pelle bottalata | Cuir velours/Pare-pierre en caoutchouc/Cuir 
plein fleur tambouriné | Suede leather/Rubber band/Tumbled leather | Wildleder, geprägtes Leder + 
umlaufender Gummirand | Cuero nobuck, cuero texturizado + banda de goma completa

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Teton/Microporosa/Inserto tpu punta/Tallone per attacco rampone automatico/Sottopiede 
di montaggio in fibra di vetro e alluminio/Fodera H-DRY | Vibram Teton/Microporeuse/Insert en tpu 
bout/Talon pour crampon automatique/Semelle  intercalaire en fibre de verre et alluminium/Doublure 
H-DRY | Vibram Teton-Gummi + Micro + TPU-Einsatz an Spitze und Ferse für die Befestigung von 
halbautomatischen Steigeisen | Goma Vibram Teton + Micro + inserto de TPU en punta y talón para 
fijación de crampones semiautomáticos

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 39-50

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 1,25 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta scamosciata | Croûte de cuir velours | Split suede leather | Veloursleder | Serraje

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Iniettato PU / Gomma HRO | Injected PU / Rubber HRO | Injectée PU / HRO Caoutchouc |
PU-injiziert / HRO-Gummi | PU inyectado / goma HRO

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 1 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

WOOD BREAKER HIGH H-DRY WR S3

LE
VE

L 
3

SAW GUARD HIGH H-DRY W7 S7S

LE
VE

L 
2

MARBLE
INDUSTRY

MARBLE
INDUSTRY

USE CRAMPON

JULY
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DATE
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TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Nubuk /Fascione in Gomma | Cuir Nubuck / Bande de Protection en Caoutchouc | Nubuck Leather 
/ Rubber Rand | Nubukleder / Gummirand | Piel Nubuck / Banda de Goma 

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Mulaz/Micro/Inserto per rampone semiautomatico | Vibram Mulaz/Micro/Insert de crampon 
sémi-automatique | Vibram Mulaz/Micro/Semi automatic Crampon insert | Vibram Mulaz/Micro/Insert 
für halbautomatische Steigeisen | Vibram Mulaz/Micro/Inserto para crampones semiautomáticos

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 37-50

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Fibra Di Vetro | Fibre De Verre | Glass Fiber | Glasfaser | Fibra De Vidrio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,93 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon alta tenacità/Fascione in gomma | Nylon haute ténacité/Protection en caoutchouc | 
High tenacity Nylon/Rubber rand protection | Hochfestes Nylon/Gummirand | Nylon de alta 
tenacidad/Banda de goma 

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Mulaz/Micro/Inserto per rampone semiautomatico | Vibram Mulaz/Micro/Insert de 
crampon sémi-automatique | Vibram Mulaz/Micro/Semi automatic Crampon insert | Vibram 
Mulaz/Micro/Insert für halbautomatische Steigeisen | Vibram Mulaz/Micro/Inserto para 
crampones semiautomáticos

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | 
ZWISCHENSOHLE / ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA 
ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | 
PESO MEDIO PAR: 0,93 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

THUNDER MID H-DRY W7 S7S

DGUV-112-191

WILD MOUNTAIN MID W3 S3
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SIERRA MID  W7 S7S ALPINE ROUTE MID W7 S7S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta scamosciata/Fascione in gomma | Cuir velours/Pare-pierre en caoutchouc | Suede leather/
Rubber band | Veloursleder / Gummirand | Serraje / Banda de Goma

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Mulaz/Micro/Inserto per rampone semiautomatico | Vibram Mulaz/Micro/Insert de crampon 
sémi-automatique | Vibram Mulaz/Micro/Semi automatic Crampon insert | Vibram Mulaz/Micro/Insert für 
halbautomatische Steigeisen | Vibram Mulaz/Micro/Inserto para crampones semiautomáticos

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,93 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta scamosciata/Fascione in gomma | Cuir velours/Pare-pierre en caoutchouc | Suede leather/
Rubber band | Veloursleder / Gummirand | Serraje / Banda de Goma

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Mulaz/Micro/Inserto per rampone semiautomatico | Vibram Mulaz/Micro/Insert de crampon 
sémi-automatique | Vibram Mulaz/Micro/Semi automatic Crampon insert | Vibram Mulaz/Micro/Insert für 
halbautomatische Steigeisen | Vibram Mulaz/Micro/Inserto para crampones semiautomáticos

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,93 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

MARBLE
INDUSTRY

MARBLE
INDUSTRY

USE CRAMPON USE CRAMPON
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MOUNTAIN TECH MID W7 S7S MOUNTAIN TECH LOW  W7 S7S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta scamosciata / Nylon / Fascione in gomma | Cuir velours + nylon + bande de protection en 
caoutchouc | Suede Leather + Nylon + Toe Rand protection | Wildleder, geprägtes Leder + umlaufender 
Gummirand | Cuero nobuck, cuero texturizado + banda de goma completa

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Pepe / PU bidensità | Vibram Pepe / Double densité PU Vibram Pepe / Double density PU | Vibram 
Pepe / Double density PU | Vibram Pepe / PU mit doppelter Dichte | Vibram Pepe / PU de doble densidad 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,90 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta scamosciata / Nylon / Fascione in gomma | Cuir velours + nylon + bande de protection en 
caoutchouc | Suede Leather + Nylon + Toe Rand protection | Wildleder, geprägtes Leder + umlaufender 
Gummirand | Cuero nobuck, cuero texturizado + banda de goma completa

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Pepe / PU bidensità | Vibram Pepe / Double densité PU Vibram Pepe / Double density PU | Vibram 
Pepe / Double density PU | Vibram Pepe / PU mit doppelter Dichte | Vibram Pepe / PU de doble densidad 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,75 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

MARBLE
INDUSTRY

MARBLE
INDUSTRY
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TRENTO MID W7 S7S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar/Nylon | Cuir Dakar/Nylon | Dakar leather/Nylon | Dakarleder/Nylon | Cuero Dakar/
nylon 

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Iniettato PU / Gomma HRO | Injected PU / Rubber HRO | Injectée PU / HRO Caoutchouc |
PU-injiziert / HRO-Gummi | PU inyectado / goma HRO

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | 
ZWISCHENSOHLE / ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA 
ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | 
PESO MEDIO PAR: 0,8 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

BIGFOOT S7S

TESTED
-40°

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Cerata + Nylon + Calzino Interno Termico | Cuir Ciré + Nylon + Chausson Intérieur Thermique | 
Waxed Leather + Nylon + Inner Thermal In-sock | Gewachstes Leder + Nylon + Thermischer Innenstrumpf 
| Cuero Encerado + Nylon + Calcetín Interior Térmico

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
BigFoot - PU/Gomma HRO Iniettato | BigFoot - PU/Caoutchouc HRO Injecté | BigFoot - PU/Rubber HRO 
Injected | BigFoot - PU/HRO-Gummi Injiziert | BigFoot - PU/Goma HRO Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 37-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 1,35 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 
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RHINO MID S3S RHINO LOW S3S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar/Nylon | Cuir Dakar/Nylon | Dakar leather/Nylon | Dakarleder/Nylon | Cuero Dakar/nylon 

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Iniettato PU / Gomma HRO | Injected PU / Rubber HRO | Injectée PU / HRO Caoutchouc |
PU-injiziert / HRO-Gummi | PU inyectado / goma HRO

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,75 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar/Nylon | Cuir Dakar/Nylon | Dakar leather/Nylon | Dakarleder/Nylon | Cuero Dakar/nylon 

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Iniettato PU / Gomma HRO | Injected PU / Rubber HRO | Injectée PU / HRO Caoutchouc |
PU-injiziert / HRO-Gummi | PU inyectado / goma HRO

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,68 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 
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MOTION MID S3S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar + supporto del tallone | Cuir Dakar + renfort du talon | Dakar leather + heel support | 
Dakarleder + Fersenstütze | Cuero Dakar + soporte del talón

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Iniettato PU a Doppia Densità | PU Injecté Double Densité | PU Double Density Injected | PU Mit 
Doppelter Dichte Injiziert | PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | 
ZWISCHENSOHLE / ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA 
ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | 
PESO MEDIO PAR: 0,68 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 
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3486 MID S3S 3485 LOW S3S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar/Nylon | Cuir Dakar/Nylon | Dakar leather/Nylon | Dakarleder/Nylon | Cuero Dakar/nylon

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Iniettato PU a Doppia Densità | PU Injecté Double Densité | PU Double Density Injected | PU Mit 
Doppelter Dichte Injiziert | PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,75 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar/Nylon | Cuir Dakar/Nylon | Dakar leather/Nylon | Dakarleder/Nylon | Cuero Dakar/nylon 

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Iniettato PU a Doppia Densità | PU Injecté Double Densité | PU Double Density Injected | PU Mit 
Doppelter Dichte Injiziert | PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,70 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 
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TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra Nubuk + BOA Fit System | Nubuk Microfiber + BOA Fit System | Nubuk Microfibre + BOA Fit 
System | Nubuk-Mikrofaser + BOA® Fit System | Microfibra Nubuk + BOA® Fit System   
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Protezione Totale PU/PU A Doppia Densità Iniettato | Protection Totale PU/PU Double Densité Injecté 
| Full Protection PU/PU double density Injected | Vollschutz PU/PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | 
Protección Total PU/PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,60 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra Nubuk + BOA Fit System | Nubuk Microfiber + BOA Fit System | Nubuk Microfibre + BOA Fit 
System | Nubuk-Mikrofaser + BOA® Fit System | Microfibra Nubuk + BOA® Fit System   
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Protezione Totale PU/PU A Doppia Densità Iniettato | Protection Totale PU/PU Double Densité Injecté 
| Full Protection PU/PU double density Injected | Vollschutz PU/PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | 
Protección Total PU/PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

GHOST MID BOA S3 GHOST LOW BOA S3
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GOTHAM MID S3 GOTHAM LOW S3
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra tecnica | Microfibre Technique | Technical Microfiber | Technische Mikrofaser | Microfibra 
Técnica

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Full Protection PU / PU doppia densità iniettato | Full Protection PU / PU double densité injectée | Full 
Protection PU / PU double density injected | Full Protection PU / PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | Full 
Protection PU / PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,60 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra tecnica | Microfibre Technique | Technical Microfiber | Technische Mikrofaser | Microfibra 
Técnica

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Full Protection PU / PU doppia densità iniettato | Full Protection PU / PU double densité injectée | Full 
Protection PU / PU double density injected | Full Protection PU / PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | Full 
Protection PU / PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 1,10 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 
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FELIX MID S3 FELIX LOW S3S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Fiore stampa dollaro / Nylon | Cuir grainé burton / Nylon | Full grain burton / Nylon | Narbenleder mit 
Dollarprägung / Nylon | Cuero flor grabado dólar / Nylon   
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Protezione Totale PU/PU A Doppia Densità Iniettato | Protection Totale PU/PU Double Densité Injecté 
| Full Protection PU/PU double density Injected | Vollschutz PU/PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | 
Protección Total PU/PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,60 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Fiore stampa dollaro / Nylon | Cuir grainé burton / Nylon | Full grain burton / Nylon | Narbenleder mit 
Dollarprägung / Nylon | Cuero flor grabado dólar / Nylon   
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Protezione Totale PU/PU A Doppia Densità Iniettato | Protection Totale PU/PU Double Densité Injecté 
| Full Protection PU/PU double density Injected | Vollschutz PU/PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | 
Protección Total PU/PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | EMPEINE
Crosta Scamosciata + Nylon | Cuir Suédé + Nylon | Suede Leather + Nylon | Veloursleder + Nylon | Cuero 
Serraje + Nylon

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Full Protection PU / PU doppia densità iniettato | Full Protection PU / PU double densité injectée | Full 
Protection PU / PU double density injected | Full Protection PU / PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | Full 
Protection PU / PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | SEMELLE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | EMBOUT | TOE CAP | KAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,4 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

PHANTOM LOW S1PS

APRIL
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HEXA-DRY MID ESD S7S HEXA-DRY LOW ESD S7S

ESD ESD

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra Nubuk | Nubuk Microfibre | Nubuk Microfiber | Nubuk-Mikrofaser | Microfibra Nubuk
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble 
Densidad / PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra Nubuk | Nubuk Microfibre | Nubuk Microfiber | Nubuk-Mikrofaser | Microfibra Nubuk
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble 
Densidad / PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

MAY

IN
TRO

DATE

DGUV-112-191 DGUV-112-191
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HEXA-VIPER MID BOA ESD S3S HEXA-VIPER LOW BOA ESD S3S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra Nubuk | Nubuk Microfibre | Nubuk Microfiber | Nubuk-Mikrofaser | Microfibra Nubuk
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble 
Densidad / PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,60 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra Nubuk | Nubuk Microfibre | Nubuk Microfiber | Nubuk-Mikrofaser | Microfibra Nubuk
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU dou-
ble density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble Densidad / 
PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

ESD ESD

DGUV-112-191 DGUV-112-191
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HEXA-G13 LOW ESD S1PSHEXA-G8 LOW ESD S3S

ESD ESD

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon in materiale riciclato ad alta tenacità /Microfibra |  Nylon en matériel recyclé haute
tenacité/Microfibre | Recycled high-tenacity nylon/Microfiber |  Hochfestes Nylon aus recyceltem 
Material / Mikrofaser | Nylon de alta tenacidad de material reciclado / microfibra
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected| Hexalight PU / PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | Hexalight PU / PU De Doble 
Densidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon Sublimato/Microfibra | Nylon sublimé / Microfibre | Sublimated Nylon / Microfiber 
 | Sublimiertes Nylon / Mikrofaser | Nylon sublimado / microfibra
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble 
Densidad / PU Inyectado 
 
TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,53 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

MARCH

IN
TRO

DATE

MARCH

IN
TRO

DATE

DGUV-112-191 DGUV-112-191
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HEXA-G5 LOW ESD S3SHEXA-G5000 MID ESD S3S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Di Bufalo + Nylon | Cuir De Buffle + Nylon | Buffalo Leather + Nylon | Büffelleder + Nylon | Cuero De 
Búfalo + Nylon
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble Densi-
dad / PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Di Bufalo + Nylon | Cuir De Buffle + Nylon | Buffalo Leather + Nylon | Büffelleder + Nylon | Cuero De 
Búfalo + Nylon
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble Densi-
dad / PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,50 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

ESD ESD

DGUV-112-191 DGUV-112-191
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HEXA-G15 PLUS ESD S1PSHEXA-G15 LOW ESD S1PS
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Nylon | Cuir Suédé + Nylon | Suede Leather + Nylon | Veloursleder + Nylon | 
Cuero Serraje + Nylon
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble 
Densidad / PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Nylon | Cuir Suédé + Nylon | Suede Leather + Nylon | Veloursleder + Nylon | Cuero 
Serraje + Nylon
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble
Densidad / PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,50 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

APRIL

IN
TRO

DATE

ESD ESD

DGUV-112-191 DGUV-112-191
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HEXA-K9 ESD S1PSHEXA-G2 LOW ESD S3S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra | Microfibre | Microfiber | Mikrofaser | Microfibra
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble 
Densidad / PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,56 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Lavorato a Maglia/Elastico | Tricoté/Élastique | Knitted/Elastic | Gestrickt/Elastisch | Tejido de Punto/
Elástico
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexalight PU / PU bidensità iniettato | Hexalight double densité PU / PU injectée | Hexalight PU / PU 
double density injected | Hexalight PU Mit Doppelter Dichte / PU Injiziert | Hexalight PU De Doble Densi-
dad / PU Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,45 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

ESD ESD
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KHEOPS MID  S3S KHEOPS LOW S3S
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra + Nylon + Puntalino in TPU | Microfibre + Nylon + Renfort de pointe en TPU | Microfiber + Nylon 
+ TPU Toe Reinforcement | Mikrofaser + Nylon + TPU-Zehenverstärkung | Microfibra + Nylon + Refuerzo 	
de puntera en TPU
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
EVA / Gomma | EVA / Caoutchouc | EVA / Rubber | EVA / Gummi | EVA / Goma 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,50 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra + Nylon + Puntalino in TPU | Microfibre + Nylon + Renfort de pointe en TPU | Microfiber + Nylon 
+ TPU Toe Reinforcement | Mikrofaser + Nylon + TPU-Zehenverstärkung | Microfibra + Nylon + Refuerzo 	
de puntera en TPU
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
EVA / Gomma | EVA / Caoutchouc | EVA / Rubber | EVA / Gummi | EVA / Goma 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,50 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

MARCH

IN
TRO

DATE

MARCH

IN
TRO

DATE
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APEX LOW  S1PS SPRINT LOW ESD S1PS

MARCH

IN
TRO

DATE

MARCH

IN
TRO

DATE

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon Ad Alta Resistenza All’Abrasione + Puntalino in TPU | Nylon À Haute Résistance À L’Abrasion + 
Renfort de Pointe en TPU | High Abrasion Resistant Nylon + TPU Toe Reinforcement | Hoch Abriebfestes 
Nylon + TPU-Zehenverstärkung | Nylon De Alta Resistencia A La Abrasión + Refuerzo de Puntera en TPU
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
EVA / Gomma | EVA / Caoutchouc | EVA / Rubber | EVA / Gummi | EVA / Goma 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,48 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon ad Alta Resistenza All’Abrasione | Nylon À Haute Résistance À L’Abrasion | High Abrasion Resistant 
Nylon | Hoch Abriebfestes Nylon | Nylon De Alta Resistencia A La Abrasión

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
EVA / Gomma | EVA / Caoutchouc | EVA / Rubber | EVA / Gummi | EVA / Goma 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,48 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

ESD
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MANNY LOW ESD O1 MONZA PLUS LOW ESD S1PS
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon Ad Alta Resistenza All’Abrasione | Nylon À Haute Résistance À L’Abrasion | High Abrasion Resistant 
Nylon | Hoch Abriebfestes Nylon | Nylon De Alta Resistencia A La Abrasión
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
EVA / Gomma | EVA / Caoutchouc | EVA / Rubber | EVA / Gummi | EVA / Goma 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,32 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon Ad Alta Resistenza All’Abrasione | Nylon À Haute Résistance À L’Abrasion | High Abrasion Resistant 
Nylon | Hoch Abriebfestes Nylon | Nylon De Alta Resistencia A La Abrasión
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
EVA / Gomma | EVA / Caoutchouc | EVA / Rubber | EVA / Gummi | EVA / Goma 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Alluminio | Aluminium | Alluminum | Aluminium | Aluminio

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

MARCH

IN
TRO

DATE

ESD ESD



TM

50



TM

51

SA
FE

TY

GUARDIAN LOW  S3SGUARDIAN MID S3S 
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar + Nylon | Cuir Dakar + Nylon | Dakar Leather + Nylon | Dakarleder + Nylon |
Cuero Dakar + Nylon
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Bidensità Iniettato | PU Bi-densité Injecté | Injected Bi-density PU | PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | 
PU De Doble Densidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,60 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar + Nylon | Cuir Dakar + Nylon | Dakar Leather + Nylon | Dakarleder + Nylon |
Cuero Dakar + Nylon
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Bidensità Iniettato | PU Bi-densité Injecté | Injected Bi-density PU | PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | 
PU De Doble Densidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,60 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

APRIL

IN
TRO

DATE

APRIL

IN
TRO

DATE
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GUARDIAN LOW S1PS 
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Nylon Ad Alta Traspirabilità | Cuir Suédé + Nylon Hautement Respirant | Suede 
Leather + High Breathability Nylon | Veloursleder + Hoch Atmungsaktives Nylon | Cuero Serraje + Nylon 
De Alta Transpirabilidad
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Iniettato PU Bidensità | PU Bi-densité Injecté | Injected Bi-density PU | PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | 
PU De Doble Densidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,50 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

APRIL

IN
TRO

DATE
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G1 PRO LOW ESD  S1PS G1 PRO LOW ESD W S1PS
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon + Microfibra | Nylon + Microfibre | Nylon + Microfiber | Nylon + Mikrofaser | Nylon + Microfibra
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Cyclone Monodensità Iniettato | PU Cyclone Monodensité Injecté | PU Cyclone Monodensity Injected 
| PU Cyclone Monodichte Injiziert | PU Cyclone Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-48

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon + Microfibra | Nylon + Microfibre | Nylon + Microfiber | Nylon + Mikrofaser | Nylon + Microfibra
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Cyclone Monodensità Iniettato | PU Cyclone Monodensité Injecté | PU Cyclone Monodensity Injected 
| PU Cyclone Monodichte Injiziert | PU Cyclone Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-42

LAMINA ANTI PERFORAZIONE | MIDSOLE | LAMINE ANTI- PERFORATION | ZWISCHENSOHLE / 
ANTIPERFORATIONSPLATTE | ENTRESUELA / LÁMINA ANTIPERFORACIÓN
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,55 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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BISTROT LOW S2 GOURMET LOW S2
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra | Microfibre | Microfiber | Mikrofaser | Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Monodensità Iniettata | PU Monodensité Injectée | Injected Monodensity PU |
PU Monodichte Injiziert | PU Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 35-48

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,40 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra | Microfibre | Microfiber | Mikrofaser | Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Monodensità Iniettata | PU Monodensité Injectée | Injected Monodensity PU | PU Monodichte Inji-
ziert | PU Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 35-48

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,45 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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CUISINE SB REMY LOW S2
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra | Microfibre | Microfiber | Mikrofaser | Microfibra

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Monodensità Iniettata | PU Monodensité Injectée | Injected Monodensity PU | PU Monodichte Inji-
ziert | PU Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 35-48

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Composito | Composite | Composite | Verbund/Verbundmaterial | Compuesto

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,43 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra | Microfibre | Microfiber | Mikrofaser | Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Monodensità Iniettata | PU Monodensité Injectée | Injected Monodensity PU |
PU Monodichte Injiziert | PU Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 35-48

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,45 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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ALFREDO LOW S2 29057 LOW S2
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra | Microfibre | Microfiber | Mikrofaser | Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Monodensità Iniettata | PU Monodensité Injectée | Injected Monodensity PU |
PU Monodichte Injiziert | PU Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 35-48

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,45 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra | Microfibre | Microfiber | Mikrofaser | Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Monodensità Iniettata | PU Monodensité Injectée | Injected Monodensity PU |
PU Monodichte Injiziert | PU Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 35-48

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,47 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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NEVADA SB KANSAS LOW S2
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra | Microfibre | Microfiber | Mikrofaser | Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Monodensità Iniettata | PU Monodensité Injectée | Injected Monodensity PU |
PU Monodichte Injiziert | PU Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 35-48

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,47 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Microfibra | Microfibre | Microfiber | Mikrofaser | Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU Monodensità Iniettata | PU Monodensité Injectée | Injected Monodensity PU |
PU Monodichte Injiziert | PU Monodensidad Inyectado 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 35-48

PUNTALE | TOE CAP | EMBOUT | ZEHSCHUTZKAPPE| PUNTERA
Acciaio | Acier | Steel | Stahl | Acero

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,47 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:



TM
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GUSTEAU LOW O1 
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon Ad Alta Resistenza All’Abrasione | Nylon À Haute Résistance À L’Abrasion | High Abrasion Resistant 
Nylon | Hoch Abriebfestes Nylon | Nylon De Alta Resistencia A La Abrasión

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
EVA / Gomma | EVA / Caoutchouc | EVA / Rubber | EVA / Gummi | EVA / Goma 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 35-48

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT |
PESO MEDIO PAR: 0,30 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

MARCH

IN
TRO

DATE

SERVICE
SHOES

SERVICE
SHOES
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MOUNTAIN TECH HIGH H-DRY
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata Idrorepellente + Nylon Ad Alta Tenacità + Protezione In Gomma | Croûte 
De Cuir Suédé Déperlant + Nylon À Haute Ténacité + Protection En Caoutchouc | Water 
Resistant Suede + High Tenacity Nylon + Rubber Protection | Wasserabweisendes Veloursleder 
+ Hochfestes Nylon + Gummischutzrand | Serraje Hidrorrepelente + Nylon De Alta Tenacidad + 
Protección De Goma 

SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Mulaz + Intersuola Microporosa + Inserto In TPU Al Tallone Per Rampone 
Semiautomatico | Vibram Mulaz + Semelle Intermédiaire Microporeuse + Insert Talon En TPU 
Pour Crampon Semi-Automatique | Vibram Mulaz + Microporous Midsole + TPU Heel Insert For 
Semi-Automatic Crampon | Vibram Mulaz + Mikroporöse Zwischensohle + TPU-Ferseneinsatz 
Für Halbautomatische Steigeisen | Vibram Mulaz + Entresuela Microporosa + Inserto De TPU En 
El Talón Para Crampones Semiautomáticos

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | 
PESO MEDIO PAR: 0,73 kg

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES: 

JUNE

IN
TRO

DATE
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MOUNTAIN TECH MID WP MOUNTAIN TECH LOW  WP
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Microfibra + Protezione Rand Puntale/Fianchi | Cuir Suédé + Microfibre + 
Protection Rand Bout/Quartier | Suede + Microfiber + Toe/Quarter Rand Protection | Veloursleder + 
Mikrofaser + Rand-Schutz An Zehen- Und Quartierbereich | Serraje + Microfibra + Protección Rand En 
Puntera/Y Laterales

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Pepe + Intersuola In PU A Doppia Densità (Incollata) | Vibram Pepe + Semelle Intermédiaire
En PU Double Densité (Collée) | Vibram Pepe + 2 Density PU Midsole (Cemented) | Vibram Pepe + 
PU-Zwischensohle Mit Doppelter Dichte (Geklebt) | Vibram Pepe + Entresuela De PU De Doble
Densidad (Pegada)

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Microfibra + Protezione Rand Puntale/Fianchi | Cuir Suédé + Microfibre + 
Protection Rand Bout/Quartier | Suede + Microfiber + Toe/Quarter Rand Protection | Veloursleder + 
Mikrofaser + Rand-Schutz An Zehen- Und Quartierbereich | Serraje + Microfibra + Protección Rand En 
Puntera/Y Laterales

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Friction + Intersuola In PU A Doppia Densità (Incollata) | Vibram Friction + Semelle Intermédiaire
En PU Double Densité (Collée) | Vibram Friction + 2 Density PU Midsole (Cemented) | Vibram Friction +
PU-Zwischensohle Mit Doppelter Dichte (Geklebt) | Vibram Friction + Entresuela De PU De Doble
Densidad (Pegada)

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 38-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,49 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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ORTLES H-DRY FALORIA MID WP 
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TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata Perwanger + Microfibra + Protezione Rand Puntale/Fianchi | Cuir Suédé Perwanger 
+ Microfibre + Protection Rand Bout/Quartier | Perwanger Suede + Microfiber + Toe/Quarter Rand 
Protection | Perwanger-Veloursleder + Mikrofaser + Rand-Schutz An Zehen- Und Quartierbereich | 
Serraje Perwanger + Microfibra + Protección Rand En Puntera/Y Laterales

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Pepe + Intersuola In PU A Doppia Densità (Incollata) | Vibram Pepe + Semelle Intermédiaire
En PU Double Densité (Collée) | Vibram Pepe + 2 Density PU Midsole (Cemented) | Vibram Pepe + 
PU-Zwischensohle Mit Doppelter Dichte (Geklebt) | Vibram Pepe + Entresuela De PU De Doble Densidad 
(Pegada)

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,79 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Microfibra + Protezione Rand Puntale/Fianchi | Cuir Suédé + Microfibre + 
Protection Rand Bout/Quartier | Suede + Microfiber + Toe/Quarter Rand Protection | Veloursleder + 
Mikrofaser + Rand-Schutz An Zehen- Und Quartierbereich | Serraje + Microfibra + Protección Rand En 
Puntera/Y Laterales

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Pepe + Intersuola In PU A Doppia Densità (Incollata) | Vibram Pepe + Semelle Intermédiaire
En PU Double Densité (Collée) | Vibram Pepe + 2 Density PU Midsole (Cemented) | Vibram Pepe + 
PU-Zwischensohle Mit Doppelter Dichte (Geklebt) | Vibram Pepe + Entresuela De PU De Doble Densidad 
(Pegada)

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,70 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

MARCH

IN
TRO

DATE
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GAVIA MID WP GAVIA LOW WP
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle + Nylon | Cuir + Nylon | Leather + Nylon | Leder + Nylon | Cuero + Nylon

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Barwa Iniettato + Intersuola In PU | Vibram Barwa Injecté + Semelle Intermédiaire En PU | Vibram 
Barwa Injected + PU Midsole | Vibram Barwa Injiziert + PU-Zwischensohle | Vibram Barwa Inyectado + 
Entresuela De PU

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle + Nylon | Cuir + Nylon | Leather + Nylon | Leder + Nylon | Cuero + Nylon

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Barwa Iniettato + Intersuola In PU | Vibram Barwa Injecté + Semelle Intermédiaire En PU | Vibram 
Barwa Injected + PU Midsole | Vibram Barwa Injiziert + PU-Zwischensohle | Vibram Barwa Inyectado + 
Entresuela De PU

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,48 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

MARCH

IN
TRO

DATE

MARCH

IN
TRO

DATE
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7272

NEVEGAL MID WP STELVIO WP
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar + Nylon | Cuir Dakar + Nylon | Dakar Leather + Nylon | Dakarleder + Nylon | Cuero Dakar + 
Nylon

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Mountain Wave In Gomma Iniettata + Intersuola In PU | Vibram Mountain Wave En Caoutchouc 
Injecté + Semelle Intermédiaire En PU | Vibram Mountain Wave Rubber Injected + PU Midsole | Vibram 
Mountain Wave Injizierter Gummi + PU-Zwischensohle | Vibram Mountain Wave Goma Inyectada + 
Entresuela De PU

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-46

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle + Nylon | Cuir + Nylon | Leather + Nylon | Leder + Nylon | Cuero + Nylon

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Barwa Iniettato + Intersuola In PU | Vibram Barwa Injecté + Semelle Intermédiaire En PU | Vibram 
Barwa Injected + PU Midsole | Vibram Barwa Injiziert + PU-Zwischensohle | Vibram Barwa Inyectado + 
Entresuela De PU

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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FALCADE TEX
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar + Nylon | Cuir Dakar + Nylon | Dakar Leather + Nylon | Dakarleder + Nylon | Cuero Dakar + 
Nylon

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU/PU A Doppia Densità Iniettato | PU/PU Double Densité Injecté | PU/PU Double Density Injected | PU/
PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | PU/PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-46

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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KAMIKAZE MID KAMIKAZE LOW
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Nylon | Cuir Suédé + Nylon | Suede Leather + Nylon | Veloursleder + Nylon | Cuero 
Serraje + Nylon

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU/PU A Doppia Densità Iniettato | PU/PU Double Densité Injecté | PU/PU Double Density Injected | PU/
PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | PU/PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-46

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,48 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Nylon | Cuir Suédé + Nylon | Suede Leather + Nylon | Veloursleder + Nylon | Cuero 
Serraje + Nylon

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU/PU A Doppia Densità Iniettato | PU/PU Double Densité Injecté | PU/PU Double Density Injected | PU/
PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | PU/PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-46

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,45 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

7474
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GIAU MID WP GIAU LOW WP
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Nylon | Cuir Suédé + Nylon | Suede Leather + Nylon | Veloursleder + Nylon | Cuero 
Serraje + Nylon

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Barwa Iniettato + Intersuola In PU | Vibram Barwa Injecté + Semelle Intermédiaire En PU | Vibram 
Barwa Injected + PU Midsole | Vibram Barwa Injiziert + PU-Zwischensohle | Vibram Barwa Inyectado + 
Entresuela De PU

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Nylon | Cuir Suédé + Nylon | Suede Leather + Nylon | Veloursleder + Nylon | Cuero 
Serraje + Nylon

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Barwa Iniettato + Intersuola In PU | Vibram Barwa Injecté + Semelle Intermédiaire En PU | Vibram 
Barwa Injected + PU Midsole | Vibram Barwa Injiziert + PU-Zwischensohle | Vibram Barwa Inyectado + 
Entresuela De PU

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,48 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

O
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HEXA TERRA H-DRY ESD 

APRIL

IN
TRO

DATE

ESD

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon + Microfibra | Nylon + Microfibre | Nylon + Microfiber | Nylon + Mikrofaser | Nylon + Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Hexa-Light PU/PU Iniettato | Hexa-Light PU/PU Injecté | Hexa-Light PU/PU Injected | Hexa-Light 
PU/PU Injiziert | Hexa-Light PU/PU Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 37-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | 
PESO MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata | Cuir Suédé | Suede Leather | Veloursleder | Cuero Serraje

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
PU/PU A Doppia Densità Iniettato | PU/PU Double Densité Injecté | PU/PU Double Density Injected | PU/
PU Mit Doppelter Dichte Injiziert | PU/PU De Doble Densidad Inyectado

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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MONTELLO 1972 H-DRY LIMITED
EDITION

JUNE

IN
TRO

DATE

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Premium | Cuir Premium | Premium Leather | Premiumleder | Cuero Premium

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Suola In Gomma (Incollata) | Semelle En Caoutchouc (Collée) | Rubber Outsole (Cemented) | Gummilauf-
sohle (Geklebt) | Suela De Goma (Pegada)

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 39-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,73 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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VALICO 1972 MID WP PASSO 1972 LOW WP

MARCH

IN
TRO

DATE

MARCH

IN
TRO

DATE

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon + TPU |  Nylon + TPU  | Nylon + TPU | Nylon + TPU | Nylon + TPU

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Garsport EVA/Gomma Incollata | Garsport EVA/Caoutchouc Collé | Garsport EVA/Rubber Cemented | 
Garsport EVA/Gummi Verklebt | Garsport EVA/Goma Pegada

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon + TPU |  Nylon + TPU  | Nylon + TPU | Nylon + TPU | Nylon + TPU

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Garsport EVA/Gomma Incollata | Garsport EVA/Caoutchouc Collé | Garsport EVA/Rubber Cemented | 
Garsport EVA/Gummi Verklebt | Garsport EVA/Goma Pegada

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,44 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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VETTA 1972 MID WP SENTIERO 1972 LOW WP

MARCH

IN
TRO

DATE

MARCH

IN
TRO

DATE

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon + TPU + Microfibra | Nylon + TPU + Microfibre | Nylon + TPU + Microfiber | Nylon + TPU + Mikrofaser 
| Nylon + TPU + Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Garsport EVA/Gomma Incollata | Garsport EVA/Caoutchouc Collé | Garsport EVA/Rubber Cemented | 
Garsport EVA/Gummi Verklebt | Garsport EVA/Goma Pegada

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,48 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Nylon + TPU + Microfibra | Nylon + TPU + Microfibre | Nylon + TPU + Microfiber | Nylon + TPU + Mikrofaser 
| Nylon + TPU + Microfibra

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Garsport EVA/Gomma Incollata | Garsport EVA/Caoutchouc Collé | Garsport EVA/Rubber Cemented | 
Garsport EVA/Gummi Verklebt | Garsport EVA/Goma Pegada

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,42 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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WILD BOAR EVO BOA H-DRY

O
U

TD
O

O
RTOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR

Pelle Pampas + Pelle Nabuk Bottalata + Rand In Gomma + BOA® Fit System | Cuir Pampas + Cuir 
Nubuck Tumbler + Rand En Caoutchouc + BOA® Fit System | Pampas Leather + Nubuk Tumbled 
Leather + Rubber Rand + BOA® Fit System | Pampas Leder + Getrommeltes Nubukleder + Gummirand + 
BOA® Fit System | Pampas Cuero + Cuero Nubuk Abatanado + Rand De Goma + BOA® Fit System

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Curcuma + Intersuola Microporosa | Vibram Curcuma + Semelle Intermédiaire Microporeuse 
| Vibram Curcuma + Microporous Midsole | Vibram Curcuma + Mikroporöse Zwischensohle | Vibram 
Curcuma + Entresuela Microporosa

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 39-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,70 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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WAPITI H-DRY DEER EVO WP

MAY

IN
TRO

DATE

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Pampas + Pelle Nabuk Bottalata E Rand In Gomma | Cuir Pampas + Cuir Nubuck Tumbler Et 
Rand En Caoutchouc | Pampas Leather + Nubuk Tumbled Leather And Rubber Rand | Pampasleder + 
Getrommeltes Nubukleder Und Gummirand | Cuero Pampas + Cuero Nubuk Abatanado Y Rand De Goma

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Curcuma + Intersuola Microporosa | Vibram Curcuma + Semelle Intermédiaire Microporeuse 
| Vibram Curcuma + Microporous Midsole | Vibram Curcuma + Mikroporöse Zwischensohle | Vibram 
Curcuma + Entresuela Microporosa

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 40-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,75 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle + Microfibra | Cuir + Microfibre | Leather + Microfiber | Leder + Mikrofaser | Piel + Microfibra
 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Hunting  | Vibram Hunting | Vibram Hunting | Vibram Hunting  | Vibram Hunting 

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,50 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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BOUT GAR WP MOOSE WP
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar + Protezione Rand In Gomma | Cuir Dakar + Protection Rand En Caoutchouc | Dakar Leather 
+ Rubber Rand Protection | Dakarleder + Gummirand-Schutz | Cuero Dakar + Protección Rand De Goma

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Gironda In Gomma | Vibram Gironda En Caoutchouc | Vibram Gironda Rubber | Vibram Gironda 
Gummi | Vibram Gironda Goma

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 39-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,80 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Nabuk + Pelle Bottalata + Protezione Rand In Gomma Su Punta/Retro | Cuir Nubuck + Cuir Tumbler 
+ Protection Rand En Caoutchouc Bout/Arrière | Nubuk Leather + Tumbled Leather + Toe/Back Rubber 
Rand Protection | Nubukleder + Getrommeltes Leder + Gummirand-Schutz An Spitze/Rückseite | Cuero 
Nubuk + Cuero Abatanado + Protección Rand De Goma En Puntera/Trasera

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Foura + Intersuola Microporosa | Vibram Foura + Semelle Intermédiaire Microporeuse | Vibram 
Foura + Microporous Midsole | Vibram Foura + Mikroporöse Zwischensohle | Vibram Foura + Entresuela 
Microporosa

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 40-46

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,70 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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2155 WP FALORIA CAMO MID WP
TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Pelle Dakar + Protezione Rand Puntale | Cuir Dakar + Protection Rand Bout | Dakar Leather + Toe Rand 
Protection | Dakarleder + Zehenschutzrand | Cuero Dakar + Protección Rand En La Puntera

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Viking In Gomma | Vibram Viking En Caoutchouc | Vibram Viking Rubber | Vibram Viking Gummi | 
Vibram Viking Goma

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 36-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,79 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:

TOMAIA| EMPEIGNE | UPPER | OBERMATERIAL | PARTE SUPERIOR
Crosta Scamosciata + Nylon Sublimato | Cuir Suédé + Nylon Sublimé | Suede Leather + Sublimated 
Nylon | Veloursleder + Sublimiertes Nylon | Cuero Serraje + Nylon Sublimado

 
SUOLA | SEMELLE | OUTSOLE | SOHLE | SUELA
Vibram Curcuma + Intersuola Microporosa | Vibram Curcuma + Semelle Intermédiaire Microporeuse 
| Vibram Curcuma + Microporous Midsole | Vibram Curcuma + Mikroporöse Zwischensohle | Vibram 
Curcuma + Entresuela Microporosa

TAGLIE | POINTURES | SIZE RANGE | GROSSE | TALLA: 39-47

PESO MEZZO PAIO | POIDS DEMI-PAIRE | HALF PAIR WEIGHT | HALBE PAAR-GEWICHT | PESO 
MEDIO PAR: 0,55 kg 

COLORI | COLORIS | COLORS | FARBEN | COLORES:
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GARSPORT TOTEM DISPLAY GARSPORT TAPPETO 80X50 CM

SHOPPERSCARTELLO VETRINA | PANNEAU DE VITRI-
NE | SHOP WINDOW SIGN | SCHAUFEN-
STERSCHILD | CARTEL DE ESCAPARATE

MERCHANDISING
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Note
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www.facebook.com/garsportshoes

www.instagram.com/garsport_

info@garsport.it

www.garsport.it
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Garsport SRL
Sede legale:

Via Piave, 15 – 31040 Volpago del Montello (TV)
Sede operativa:

Via Spineda, 12 – 31040 Volpago del Montello (TV)

(+39) 0423 870044
garsport.it


